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       ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  

  

 ΕΡΜΟΥ 51   Τ. Κ.: 20100 – ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΤΗΛ.: 2741077258 –  FAX: 2741025602 – P.O.L.: 7210333 
 

 

  ΤΗΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ: 6944 855958 - ΤΗΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜ.: 6937 268307  

 
    Κόρινθος, 7 Μαρτίου 2024 

Αριθ. Πρωτ.: 605/1/11                         

 

ΠΡΟΣ: κ. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ. 

 

ΘΕΜΑ: « Ενίσχυση της Δ.Α. Κορινθίας με αστυνομικό προσωπικό ». 
 

Κε Αρχηγέ,  

στα πλαίσια της συνάντησης μας, σας εκθέσουμε παρακάτω τα σημαντικότερα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι υπηρεσίες της Δ.Α. Κορινθίας και τα οποία 

χρήζουν άμεσης επίλυσης : 

Α) Άμεση ενίσχυση της Δ.Α. Κορινθίας με αστυνομικό προσωπικό καθότι την 

τελευταία πενταετία (από το έτος 2019 έως σήμερα) το προσωπικό μειώθηκε 

κατά τριάντα πέντε (55) άτομα.   

Β) Το έτος 2019 εντός αστικού ιστού στην πόλη της Κορίνθου ιδρύθηκε και 

λειτουργεί ακόμα Ανοικτή Δομή Φιλοξενίας Μεταναστών που παρά την 

διαβεβαίωση της Πολιτικής Ηγεσίας ότι όσο αυτή υφίσταται θα ενισχυόμαστε με 

αστυνομικό προσωπικό, πλέον το τελευταίο έτος δεν της διατίθεται.  

Γ) Επιπλέον κεντρικές αστυνομικές υπηρεσίες όπως το Α.Τ. Κορίνθου, το Α.Τ. 

Βέλου-Βόχας και το Α.Τ. Νεμέας παρουσιάζουν μεγάλη έλλειψη προσωπικού 

όπου κατά την περίοδο των θερινών αδειών, δεν θα δύναται η χορήγηση ημερήσιων 

αναπαύσεων, ενώ τα συγκεκριμένα Αστυνομικά τμήματα αστυνομεύουν μεγάλους σε 

έκταση και πληθυσμό καταυλισμούς ROMA.  

Δ) Με την διακοπή της ενισχυτικής δύναμης παρατηρήθηκε μεγάλη αύξηση της 

εγκληματικότητας κατά το τελευταίο έτος, γεγονός που προκύπτει από τα 

τηρούμενα στατιστικά, ενώ το αστυνομικό προσωπικό και οι αστυνομικές υπηρεσίες 

φτάνουν στα όρια τους προκειμένου να υλοποιηθούν τα εκπονούμενα σχέδια σας 

για την πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας (εξορμήσεις, δράσεις, 

σύσταση ειδικών ομάδων και ελέγχων κτλ) που οριακά συμβαίνει την δεδομένη 

χρονική περίοδο λόγω μη χορήγησης αδειών.  

Σε όλα τα παραπάνω και προς ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματός μας πρέπει να 

λάβετε σοβαρά υπόψιν σας ότι: 
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i) στον Νομό μας υφίστανται τρεις μεγάλοι σε έκταση και πληθυσμό καταυλισμοί 

ROMA και πέντε μικρότερης έκτασης,  

ii) γειτνιάζει με τον Νομό Αττικής και ειδικά με την Δυτική Αττική με 

αποτέλεσμα να παρατηρείται το φαινόμενο της μεταφερόμενης εγκληματικότητας,  

iii) ο πληθυσμός του Νομού μας πολλαπλασιάζεται σημαντικά τους θερινούς 

μήνες και σε τουριστικές περιόδους 

iv) υφίσταται μεγάλος αριθμός αλλοδαπών λόγω της απασχόλησης ως εργάτες 

στον αγροτοκτηνοτροφικό τομέα  και 

v) υφίστανται και λειτουργούν το μεγαλύτερο ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. Πανελλαδικά και 

Ανοικτή Δομή Φιλοξενίας Μεταναστών με ότι αυτό συνεπάγεται, όπως μεταγωγές, 

φυλάξεις σε νοσηλευτικά ιδρύματα, απασχόληση προσωπικού σε θέματα 

αλλοδαπών.   

Ε) Άμεση ανεύρεση κονδυλίων για την κατασκευή νέου Αστυνομικού Μεγάρου 

στη Δ.Α Κορινθίας σε υφιστάμενο οικόπεδο που έχει παραχωρηθεί από το 

Δήμο Κορίνθου για το  σκοπό αυτό.  

   

 ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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